Paul a une belle voiture rouge.
Il ne roule pas vite.
Il sera chez lui dans deux minutes.

Paul a une:
Qvoiture.
Utoiture.
Qvoilure.

Il ne roule pas :
Qville.
Qvite.
Qvire.

Il sera chez lui dans deux :
Umarmites.

Umites.

Wminutes.

Le pere de Mélanie est cosmonaute.
Il a volé dans une fusée.
Il a marché sur la lune.

Le pere de Mélanie est :
Ucosmétique.
Ucostaud.
Ucosmonaute.

Il a volé dans une :
Ufusée.

Ufumée.

Upurée.

Il a marché surla:
Qlume.
Qlama.
Qlune.
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C'est:
Wmanche.
Udiacre.
Udimanche.

Le soleil :
Qvrille.
Qtrille.
Qbrille.

Pierre joue avec son :
Ucerf-volant.
Uciel.

Upére.

Aujourd’hui, c’est dimanche.
Le soleil brille dans le ciel.
Pierre et son pére jouent avec un cerf-volant.

Il rentre en ga
Upain.
Qdrain.
Qtrain.

Umontre.
Umonstre.
Umoulure.

Wavalanche.
Uavatar.
Uavance.
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Le train entre en gare.
Le chef de gare regarde sa montre.
Le train est en retard.

re.Cestle:

Le chef de gare regarde sa :

Le train est en :
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La nuit est tombée.
Mélanie est couchée sur son lit.
Elle lit un livre.

Elle est tombée. C’est :
LMélanie.

Qla nuit.

Qle lit.

Elle est couchée sur le lit. C’est :
LMélanie.

Qla nuit.

Qle livre.

Elle lit un livre. C’est :
UMélanie.

Qla nuit.

Qle lit.

Pierre joue au foot depuis deux
Il est trés rapide.
Hier, il a marqué trois buts.

Il joue au foot depuis deux ans. C’est :
UPierre

Urapide.

Ubuts.

Pierre est tres :
Urapide.
QParis.

Ubuts.

Pierre a marqué trois :
Qbulles.

Ubuts.

Uans.

ans.
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Le soleil brille.
Jean adore s’occuper de son jardin.
Il porte un chapeau de paille.
Il ramasse ses légumes.

Il brille. C’est :
WJean.

Ule soleil.
Ule chapeau.

Jean adore s’occuper de son :
Qjardin.

Qlapin.

Umoulin.

Jean ramasse ses :
Qlémures.
Qlégumes.
Qlagunes.

C'est:
Qréteé.
Qle thé.
Qla télé.

Il fait :

Utres chat.
U chapeau.

U chaud.

C’est I'été.
Il fait tres chaud.
Pierre et Mélanie jouent dans la mer.
lls rient.

lls rient. C’est :
UPierre et Marie.
Mélanie et Pierre.
UPierre et Mélissa.
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La nuit tombe.
La lune brille dans le ciel.

La sorciere et son chat volent dans le ciel.

Ils sont assis sur un balai.

Elle brille. C’est :
Ula lune.

Ula sorciére.
Ule ciel.

Elle tombe. C’est :
Qla lune.

Ula sorciere.

Qla nuit.

lls volent dans le ciel. Ce sont :
Ula sorciére et son chat.

Qla lune.

Qla nuit.

Mélanie pleure.
Elle est tombée.
Elle a trés mal au genou.
Sa mere arrive en courant.

Elle est tombée. C’est :
UMélanie.

Upleure.

Usa mere.

Elleamal au:
Ugenou.
Ucourant.
Ugrenouille.

Sa meére arrive en :
Utournant.
Qhurlant.
Ucourant.
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